PeweHue ypaBHeHMU C ONOPOU Ha
OTHOLUEHMe «4acCTu U uenoe»

Ypok matematukm B 1 knacce

YMK "Knaccuyeckaa nporpamma”

ABTtop: lUnwkanosa HuHa lNeTpoBHa
yuuTenb HavyanbHbIX KflaccoB
MBOY "COLLINe6"
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Llenb:

YUYUTb pellaTb YpaBHEHMS,
ncnosnb3yd rpadpuyeckue
Mmoaenn (cxembl) U OTHOLUEHME
«4acTu U uenoey.



MoaroToBuTENbHBLIN 3Tan K BOCNPUATUIO HOBOTO
MaTepuana.

3apaHue 1. Y gaHHbIX pUryp nokaxmte 4actm u
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3apaHue 2. HanauTe nuuwHow durypy.
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3aanaHue 2. [lo naHHOM MoAaenu cocTtaBbTe U3 YacTeu
uernoe. 3anuwunTte dopmyny, NpUMMeHss NpaBuno.
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Ecnu cnoXuTtb 4Yactu, To
nony4ynTcs Lernoe.




[lo aTon xxe mogenu 3anuwute Popmynbl, Kak U3 Lerioro
HAaUTKU YacTMm.
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Ecnu v3 uenoro BbIYeCTb YacCThb,
TO OCTaHeTCH Aapyras 4YacTb.




[lpoBepbLTE NPaBUNbLHOCTb
BbINOJTHEHHOro BaMu 3a4aHuA.

A=M+B+K
M=A-B-K
B=A-M-K
K=A-M-B




3apaHue 3. (BbINOJIHAETCSH YCTHO)

- BbIYMCNNUTDb Lernoe no ero YactsaMm.
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- BblyMCnnNTb YacTb NO UesioMy U gpyrov
yacTu.
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3aaaHue 4.

O6o3HaubTe 3agymMmaHHoe uyncrno oyksou X, Y unum Z.
3anuuunTe npeanoXxeHna opmynamm.

K 3agymaHHOMY Yucny npmbasunu 2 u
nonyuunu 4.

* U3 3agymaHHOro ymcna Bblunm 3 u
nonyyunu 2.

* 3 yucna 7 BblYNM 3agyMmaHHOE YUCIIO U
nony4yunu 6.




PaBeHcTBa nmerot BuA: (npoBepkKa)

X+2=4 Yy-3=2
1—2=6

PaBeHCTBO, B KOTOPOM eCTb Hen3BeCcTHas
BefiniuvHa, Ha3biBaeTCcA ypaBHEHUEM.

YTOoObI pelinTb ypaBHEeHUEe, HYXKHO
onpeaennTb, YTO HEN3BECTHO - YaCTb UMK
Lenoe. B aToM nomMmoryT Mmogenu n cxembl.
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3aaaHue 5.

- O603Ha4ybLTe B KaXXAOM YypaBHEHUN 4YacCcTu U Lenoe u
HanguTe HeM3BeCTHOe YUCno.

X+2=4 Yy-3=2 1—Z2=6
X= Yy = Z =

Anroputm.

1. OnpepenuTte, 4YacTbO UMY LeNbIM
ABNAeTCA Heun3BecTHas BeNUYMHA.

2. [MpumeHuTe npaBuno u BbiGepuTte
nevncrtBuMe.
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[MpoBepka BbLINONMHEHHOro 3a4aHus.




[MpobnemMHbIe U NpakTU4YecKkue 3agadm no Teme.

3apgaHue 1.

Hangute n npouyntanTe Te BbipaXXeHus,
KOTOpPbIe ABMNAKTCA YPaBHEHUAMMW.

c=a-b 5=6-X

7+x=10 6+2=9

6=4+2 x—4=3
3aaaHue 2.

CocTtaBbTe mogenu K HauaeHHbIM
YpPaBHEHUAM U HANANTE HEN3BECTHOEe YUCIIO.
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[MTpoBepKa BbINOSTHEHHOIrO 3aAaHuUA.

7T+x=10 5=06-X
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3aaaHue 3.

CocTaBbTe BCEBO3MOXHbI€ YpaBHEHMUA MNO
OJAaHHOM cXeMe.
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Bo3mMoOXHble BapyaHTbl OTBETOB.
X+cCc=a
d—X=C
c+X=a

d—C=X



3apanue 4. OaHo ypaBHeHne. X = d—a

- OnpegenunTte, N0 KaKOU N3 CXeM COCTaBJIEHO
ypaBHEHuUe.
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3aaaHue 5.

PewunTte 3agavy, MICNoNb3ya MOAENN UITN CXEMY.

Mama ncnekna 16 nMpoXxkoBs.
Korga HeCKonbKO NUPOXKKOB
cbenu, nx octanocb 10. Ckonbko
NMUPOXKKOB Cbernun?




[TpoBepbTEe CXeMy N OOBbACHUTE CBOU BbIOOP peLueHus.

A

10

.,\ I i

16




UHupuBnayansHasn pabora.

- Hangu HeusBecTHbIe BeNUYUHbI, 0003HAUYUB
yacTu u uenoe.
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BbiBOAbLI NO TeMe.

1. YpaBHeHUe — 3TO paBeHCTBO C
OOHUM HEU3BECTHbIM.

2. Ecnv Hen3BeCcTHAa 4YacTb, TO OT
LLlennoro OTHMMalT OPYrylo 4YacTb.

3. Ecnv Hen3BeCcTHO Uenoe, TO
YyacTU CKaabiBaloT.

4. YpaBHeHUe — oguH U3 cnocoobos
pelleHnsA 3apavdm.
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